



Будущее Беларуси в идеях молодежи

Министр связи и информатизации посетил открытие гранд-финала молодежного проекта «100 идей для Беларуси», прошедшего в Национальном детском технопарке.

В рамках конкурса «100 идей для Беларуси» конкурсанты представили свои разработки в 10 номинациях, в том числе «Информационно-коммуникационные технологии». Всего же в сфере цифровизации до гранд-финала дошло 19 разработок.

Глава Минсвязи Кирилл Залесский, ознакомившись с выставкой авторских работ, отметил:

- Проекты в цифровой сфере заинтересовали. Есть свежие идеи. Есть и не новые, но имеющие свои конкурентные преимущества. Немаловажно, что на конкурсе представлен ряд социальных проектов. Я думаю, что на них тоже следует обратить внимание, так как подобные инициативы способны облегчить жизнь огромного количества людей.

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/budushee-belarusi-v-ideyakh-molodezhi-ministr-svyazi-i-informatizacii-posetil-otkrytie-grand-finala>